013vezbe_p2_rekurzije

3agaum ca pekypsuvjama
MN3paaa nabopatopujckmx Bex6u: Bpeme peanmsaumje 80 MUHyTa
0254 MHoeHe peKyp3njom
HanucaTtun nporpam Kopuwherem peKkyp3uje Koju npuma ABa aprymeHTa 1 Bpaha Hb1xoB NPOU3BOA.
def main():
X, Yy = unos_brojeva()
print(mnozenje(x, y))

def unos_brojeva():
prvi = int(input("Uneti mnozilac: "))
drugi = int(input("Uneti mnozenik: "))
return prvi, drugi

def mnozenje(prvi, drugi):
if prvi == 1:
return drugi
else:
return drugi + mnozenje(prvi - 1, drugi)

main()

0255 MpeTpara Hajseher enemeHTa peKkyp3ujom
Hanucatv nporpam kopuwherem pekypsnje Koju npukasyje camo Hajsehu enemeHT us nucre.
def main():

print(max_u_listi([4, 3, 5, 192.6, -2, 14]))

def max_u_listi(x):
if len(x) == 1:
return x[0]
elif x[@] > x[1]:
x.pop(1)
return max_u_listi(x)
else:
x.pop(0)
return max_u_listi(x)

main()

0256 ®Pnb60OHaUMjeB HMU3 peKyp3njom
Hanucatu nporpam Kopuwherem pekyp3nje Koju npukasyje 6pojese ns PuboHaumjesor HM3a.
def main():
print('Prvih 10 brojeva u Fibonacijevom nizu su: ')
for broj in range(1, 11):
print(fib(broj))
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def fib(n):
if n ==
return ©
elif n ==
return 1
else:
return fib(n - 1) + fib(n - 2)

main()

MNuTtarba 1 3aaum 3a caMocTanaH pas

3agaum
089 HanucaTtu nporpam Kopuwherem pekyp3uje Koju gobuja aprymeHT n 1 npukasyje uene bpojese
oglpon.

090 HanucaTu nporpam Kopuwherem pekyp3suje Koju npukasyje ogpeheHn cumbon oHONMKO NyTa Koja
je NMHKja no peay, cBe A0 apryMeHTa n.

091 Hanucatu nporpam Kopuwherem pekyp3suje Koju faje cymy cBux Lenmnx bpojesa og, 1 go yHeTte
BPEeAHOCTH.
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